Chemie 8e 05.05.2020

Liebe Schiler/innen,

bitte benutzt die Schul-E-Mail: E.poehler@sophie-scholl-hamm.de) Bitte moglichst tippen, da
man unscharfe und zu dunkle Fotos nicht lesen kann. Kénnt ihr euch nicht gegenseitig bei
technischen Unsicherheiten helfen? Also bitte noch mal neu durchstarten!

Aggregatzustinde im Teilchenmodell
Arbeitsaufgaben: Lies die Seiten 50/51.

1.) Erklare die drei Aggregatzustande (fest, fllssig, gasférmig) anhand der Textinformationen im
Teilchenmodell. Bitte arbeite ausfiihrlich und nutze alle Textinformationen.

2.) Erklire die Uberginge der Aggregatzustinde mit Hilfe des Teilchenmodells.

3.) Ubernehme die Abb. 3 ,,Die Ubergénge zwischen den Aggregatzustinden am Beispiel von
Wasser“! (Braucht ihr nicht schicken!)



